

Отчет по консультации

1) В настоящее время во всех коневодческих хозяйствах Казахстана основной проблемой остается запущенность зоотехнического учета. Серьезным недостатком в проводимой работе по качественному совершенствованию скота является низкий процент чистопородного поголовья, все ещё значительное количество низкокласных и помесных производителей используется в производственных группах. Известно, что чистопородные животные при соответствующих условиях кормления и содержания устойчиво передает по наследству полезные свойства породы, и размножение его является важнейшим условием общего подъема продуктивности коневодства.

2) Необходимо на наш взгляд, обратить особое внимание на организацию и проведение таврения ежегодных жеребят, своевременно зарегистрировать в программу ИСЖ, оптимизировать ведение программы ИСЖ. В каждом районном отделе сельского хозяйства заново восстановить штаты селекционеров, контролирующих все селекционно-племенные работы вместе ветеринарными мероприятиями. Во многих хозяйствах регистрация сельскохозяйственных животных и снятие учета по разным признакам своевременно не проводится, и в результате нарушаются точные данные по статистике районного и областного масштаба по наличию поголовья сельскохозяйственных животных. Поэтому, необходимо разработать рекомендации по ведению документации зоотехнического учета в частных подсобных и крестьянских хозяйствах.

3) ожидаемый эффект по результатам применения рекомендаций субъектом АПК с указанием количественных показателей увеличения производства продукции/повышения продуктивности/снижения себестоимости и др.;

Знание жителей и товаропроизводителей по ведению документации зоотехнического учета является успехом в разведении более чистопородных и племенных животных, а также совершенствование их по продуктивному и племенному качеству, чтобы при наименьших затратах труда и средств обеспечить увеличение производства и сдачи продукции своих собственных животных.

4)

